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Betreft:	VIRTUELE INFODAG 2021 en INSCHRIJVINGEN 2021-2022

Geachte ouders
Uw zoon of dochter zet over enkele maanden de stap van lager naar secundair onderwijs. Ongetwijfeld gaat u stilaan op zoek naar een school waar uw kind het best zijn schoolloopbaan verderzet. 
Aangezien de huidige school van uw kind sinds 2017 samen met de humaniora van het Sint-Jozefscollege deel uitmaken van hetzelfde schoolbestuur, de vzw IÑIGO, Ignatiaanse scholen, willen we graag via deze brief de VIRTUELE INFODAG van de humaniora aankondigen. 
Vanaf 7 maart (14.00 u.) kunt u via onze thematische webpagina deelnemen aan de virtuele infodag van het Sint-Jozefscollege.
U vindt er alle informatie over het onderwijsaanbod in de humaniora, en meer specifiek over de aanvangsjaren. Via verschillende filmpjes stellen we de twee modules voor waarvoor uw zoon/dochter bij ons in het eerste jaar kan kiezen: ‘Latijn’ en ‘Moderne Talen en Wetenschappen’. U kunt ook onze infrastructuur verkennen en luisteren naar wat onze leerlingen over hun college te vertellen hebben. Ook het internaat zet zijn virtuele deuren graag voor u open.
We willen u ook graag correct maar geheel vrijblijvend informeren over de manier waarop we de inschrijvingen voor het eerste jaar van de humaniora organiseren, conform de onderwijswetgeving.
De wetgever voorziet elke leerling van een recht op inschrijving in een school, na instemming met haar pedagogisch project en schoolreglement. Het inschrijvingsrecht verplicht ons een maximumcapaciteit te bepalen. In het eerste jaar van de humaniora schrijven we voor volgend schooljaar 220 leerlingen in. Onze opvangcapaciteit voor eerstejaars houden we bewust beperkt. Al is het Sint-Jozefscollege dankzij het ruime aanbod aan studierichtingen een relatief grote school, toch ligt het gemiddeld aantal leerlingen per klas slechts op 21 en dit willen we zo houden. 

Vanaf dit schooljaar schakelen alle Aalsterse secundaire scholen over op een digitaal aanmeldingssysteem voor de inschrijvingen in het eerste jaar. Anders dan vorige jaren waar de ouders naar de school kwamen (met vaak lange wachtrijen en zelfs kamperen tot gevolg), zullen ouders nu digitaal moeten aanmelden. Vervolgens zal het algoritme van de software op basis van 1) voorkeur en 2) toeval (indien er meer kandidaten zijn dan plaatsen) aan elke ouder een ticket toewijzen voor een bepaalde school.
Wie zijn/haar kind wil inschrijven op het Sint-Jozefscollege, vragen we vriendelijk om een afspraak te maken voor een intakegesprek waarbij we tijd maken om elkaar beter te leren kennen en al uw vragen te beantwoorden omtrent de school. Daarbij peilen we naar uw verwachtingen en bespreken we opties, leerzorgen, eventuele medische problemen … 
PROCEDURE DIGITALE AANMELDING:
Alle ouders die voor hun kind op zoek zijn naar een secundaire school in Aalst, moeten zich aanmelden op de website www.naarschoolinaalst.be en dit tussen 15 maart 9.00 u. en 23 april 15.00 u. 
VOORRANGSGROEPEN:
Heeft uw kind een (stief-, half-)broer/(stief-, half-)zus op het Sint-Jozefscollege (humaniora)? Of bent u een personeelslid van het Sint-Jozefscollege (humaniora)? U meldt aan zoals alle andere ouders, maar u bent zeker van een plaats op het Sint-Jozefscollege.
Bij de toewijzing van de school, zullen, na de toekenning van de plaatsen aan de voorrangsgroepen, zoveel mogelijk andere kinderen de school van hun eerste keuze toegekend krijgen. 
De toekenning gebeurt op basis van 1) schoolvoorkeur en 2) toeval (indien er meer kandidaten dan plaatsen zijn). 
Belangrijk: het tijdstip waarop u uw kind aanmeldt (tussen 15 maart om 9.00 u. en 23 april om 15.00 u.), heeft geen enkele invloed op de toekenning van de vrije plaatsen. Het is uiteraard wel noodzakelijk dat u aanmeldt binnen de bovenvermelde periode. 
Tussen 25 april en 4 mei wordt bekendgemaakt in welke school uw kind een plaats gekregen heeft. U ontvangt dan via mail een ticket waarmee u in deze school een afspraak kan maken om uw kind effectief in te schrijven.
Tussen 5 mei en 31 mei (belangrijk: binnen deze termijn!) kunt u uw kind officieel inschrijven in de school waarvoor u een ticket hebt gekregen. We vragen om hiervoor tijdig een afspraak te maken via 053 79 04 41.
Heeft uw kind geen plaats in de school van uw voorkeur of heeft u uw kind niet aangemeld, dan kunt u vanaf 1 juni 2021 een afspraak maken in een school waar nog vrije plaatsen beschikbaar zijn.
Het inschrijvingsrecht wil de sociale mix bevorderen: alle scholen binnen het LOP-gebied (Lokaal OverlegPlatform) Aalst houden bij het toewijzen van de vrije plaatsen rekening met de onderwijskansen van leerlingen (indicator- en niet indicatorleerlingen). 
Indicatorleerlingen zijn:
· kinderen uit gezinnen die dit of vorig schooljaar recht hebben/hadden op een schooltoelage*;
· kinderen van wie de moeder geen diploma secundair onderwijs heeft en geen studiegetuigschrift van het zesde jaar secundair onderwijs.
Het Sint-Jozefscollege schrijft max. 37% indicatorleerlingen (81 leerlingen) in en max. 63% niet- indicatorleerlingen (139 leerlingen).
U vindt bovenstaande informatie ook op onze website www.sjcaalst.be. Mocht u nog vragen hebben omtrent de inschrijvingen, dan staan we u graag te woord.
Vriendelijke groet

Steven Verhofstadt							      Frederik Van Rampelberg
directeur Sint-Martinusschool 						directeur Humaniora 

Arie De Rijck
afgevaardigd bestuurder 
IÑIGO, Ignatiaanse scholen vzw
* De toekenning van een schooltoelage toont u aan ofwel met een bewijs van de afdeling Studietoelagen van dit of vorig schooljaar, ofwel met een rekeninguittreksel met bewijs van storting van de schooltoelage in dit of vorig schooljaar.
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